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БОСНА И ХЕРЦЕГОВИНА 
ФЕДЕРАЦИЈА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ 
ПАРЛАМЕНТ ФЕДЕРАЦИЈЕ  
ДОМ НАРОДА 
Број: 02-02-2713/23 
Сарајево, 27.11.2023. године 
 
 

З А П И С Н И К 
5. СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ БОСНЕ И 

ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 27.11.2023. године 
 

 
Сједница је почела  у 12:23 часова. 

 
Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине. 
 
Предсједавајући је поздравио присутне делегате. 
 
Предсједавајући је такође поздравио предсједницу Федерације БиХ, госпођу 
Лидију Брадару, потпредсједника Федерације, министре у Влади Федерације 
БиХ, представнике медија и међународне организације. 
 
Изостанак са сједнице најавили су сљедећи делегати: Горан Броћета, Душко 
Радун и Јелена Пекић. 
 
Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 65 делегата, што чини 
већину, па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 
 
Предсједавајући је изнио ситуацију у вези са санирањем штете у сали у којој 
засједа Парламент Федерације БиХ, те захтјева да се у најкраћем могућем року 
обезбиједе услови за несметано засједање Парламента и тражи од надлежних 
тијела, Федералног тужилаштва и Федералног правобранилаштва рјешавање 
правног статуса зграде.  
 
Предсједавајући је предложио присутнима да прије преласка на рад, приступе 
усвајању Записника са 4. и 3. ванредне сједнице Дома народа Парламента 
Федерације БиХ. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 60 гласова за, без гласова против и без уздржаних гласова, усвојио Записник 
са 4. сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 60 гласова за, без гласова против и без уздржаних гласова, усвојио Записник 
са 3. ванредне сједнице Дома народа Парламента Федерације БиХ.  
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Предсједавајући је прије утврђивања дневног реда, саопштио делегатима да на 
основу члана 104. Пословника о раду Дома народа, могу постављати 
делегатска питања и покретати иницијативе.  
 
Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић је поднијела једну Иницијативу 

коју је упутила Влади Федерације БиХ и Федералном министарству здравства, а 

у вези са уврштавањем обољења реуматоидног артритиса у програм Фонда 

солидарности.  

Санела Кларић је поднијела три Иницијативе које је упутила Влади Федерације 

БиХ, Федералном министарству просторног уређења, Федералном 

министарству пољопривреде водопривреде и шумарства и Федералном 

министарству околиша и туризма. 

Прва Иницијатива се односи на хитно враћање текста Уредбе о одређивању 

захвата у простору и грађевина за које Федерално министарство просторног 

уређења издаје урбанистичку сугласност, а која је измјењена у априлу ове 

године. 

Другу Иницијативу упутила je према Министарству промета и комуникација 

Јавном предузећу Аутоцесте Федерације БиХ да у сарадњи са надлежним из 

кантона и органа локалне самоуправе покрену активности изградње заштите од 

буке на Аутопуту А1 од наплатне кућице Вогошћа у смјеру према Зеници. 

Трећу Иницијативу је упутила према Федералном министарству пољопривреде,  

водопривреде и шумарства у вези са стављањем ван снаге Правилника о 

условима за оснивање и обављање ветеринарске дјелатности и начину додјеле 

подручја дјеловања.  

Ива Рагуж поставила je делегатско питање Федералном министарству 

здравства у вези са фазом процедуре о измјенама наредбе о стандардима и 

нормативима здравствене заштите из обавезног здравственог осигурања у 

Федерацији. 

Ведрана Вујовић поставила je делегатско питање према Влади, односно 

премијеру Федерације БиХ, господину Нермину Никшићу у вези са планом и 

намјерама Владе Федерације БиХ да од 1.1.2024. године ублажи пад животног 

стандарда пензионера у Федерацији БиХ и њиховог социјалног положаја. 

Дамир Марјановић је дао подршку за поднесену Иницијативу од  

предсједавајућег, а у вези са санирањем штете у сали.   

Такође је поставио делегатско питање федералној министрици образовања и 

науке, госпођи Јасни Дураковић, а у вези са Буџетом за 2024. годину и саставом 

савјета за науку на Федералном нивоу. 

Сандра Имшировић је поново поставила делегатско питање Федералном 

министарству правде, на које није добила одговор у вези са саставом радне 

групе која је предложила измјене и допуне Нацрта закона о измјенама и допуни 

Породичног закона Федерације БиХ. 

Емир Даутовић је поставио два делегатска питања. 
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Прво питање упутио je федералном министру пољопривреде, водопривреде и 

шумарства, господину Кемалу Хрњићу, у вези са стимулисањем 

пољопривредника и уважавањем њихових захтјева. 

Друго питање упутио je премијеру Владе Федерације БиХ, господину Нермину 

Никшићу, а односи се на планирани састанак у вези са Иницијативом коју је 

упутио у израду Закона о спорту Федерације БиХ. 

Аида Обућа је поставила једно делегатско питање Влади Федерације БиХ у 

вези са  упућивањем у парламентарну процедуру Стратегије за превенцију и 

борбу против насиља у породици 2021. - 2027. године, а која је повучена из 

парламентарне процедуре 2023. године. 

Борис Мрњавац је поднио Иницијативу Федералном министарству промета и 

комуникација и Јавном предузећу Цесте Федерације БиХ за прекатегоризацију 

пута Лепеница – Хан Плоча из регионалног пута Р443А у магистрални пут.  

Азхар Сејарић је поднио Иницијативу премијеру Владе Федерације БиХ, 

господину Нермину Никшићу и министру правде Ведрану Шкобићу, да се што 

прије крене са израдом Нацрта закона о општинама и градовима од посебног 

значаја за Федерацију БиХ, како би у року од 60 дана он био предметом 

разматрања.  

Фахрудин Чолаковић је поднио Иницијативу Влади Федерације БиХ за измјене 

и допуне Закона о правима демобилисаних бораца Федерације БиХ у циљу 

увођења борачког  додатка за пензионисане припаднике оружаних снага и за 

припаднике оружаних снага у радном односу у смислу увођења 13. пензије 

односно 13. плате.  

Муамер Зукић је поставио два делегатска питања. 

Прво питање је упутио Федералном министарству унутрашњих послова и 

премијеру Федерације БиХ, господину Нермину Никшићу у вези са постојањем 

кампова у Републици Српској за обуку паравојних формација које организују 

одређене руске паравојне формације и у вези са тренутним безбједносним 

стањем у БиХ.  

Друго питање  упутио je Влади Федерације БиХ да достави одговор у вези са 

планом нормативних активности које Влада Федерације БиХ планира 

разматрати у наредном периоду. 

Иво Шимуновић  поставио je три делегатска питања према Федералном 

тужилаштву, односно главном тужитељу Мунибу Халиловићу. 

Првим питањем је тражио информацију о одбаченим пријавама, њиховим 

основама и спровођење истраге по пријавама из 2017. године против носиоца 

извршне власти на нивоу општине Јајце.  

Другим питањем тражи информацију у вези са поднесеном пријавом против 

начелника општине Јајце од адвоката Томислава Брекала због кривичног дјела 

злоупотребе положаја или овлашћења коју је Тужилаштво 3.11.2021. године 

одбацило.  
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Треће питање се односи на информацију о предузетим радњама кантоналног 

тужилаштва Кантона средишња Босна након достављеног рјешења о извршеној 

ревизији претворбе и приватизације привредног друштва Електро Босна д.д. 

Јајце, јер поступак приватизације није спроведен у складу са Законом и другим 

прописима.  

Такође је замолио стручну службу Дома народа да ова питања достави 

Агенцији за превенцију корупције и координацију борбе против корупције 

носиоца функција у законодавној, извршној и судској власти на свим нивоима.  

Дамир Џеба је поставио делегатско питање Колегијуму Дому народа 

Парламента Федерације БиХ у вези са Закључком којим се покреће израда и 

измјена допуна етичког кодекса посланика у Представничком дому Парламента 

Федерације БиХ, усвојеног на 3. сједници Представничког дома Парламента 

Федерације БиХ, одржаној 6. јула 2023. године и да ли постоји тренутни важећи 

Етички кодекс по којем Етичка комисија мора дјеловати. 

Вибор Ханџић је поставио делегатско питање које је упутио ресорном 

министарству, а односи се на Закон о превозу опасних материја који је Влада 

Федерације БиХ повукла са једне од претходних сједница Представничког дома 

Парламента Федерације БиХ и дневног реда сједнице Дома народа 

Парламента Федерације БиХ, те када ће он бити поново враћен у 

парламентарну процедуру.  

Зора Дујмовић је поднијела Иницијативу према Федералном министарству 

расељених лица и избјеглица, односно министру, господину Нерину Диздару, 

да се одлуком о програму утрошка сa критеријумима расподјеле за 2024. годину 

предвиде средства за повратничке породице у општни Босанско Грахово.  

Илија Накић је поднио Иницијативу према Министарству здравства и Влади 

Федерације БиХ, у вези набавке дијагностичког апарата ПET/ЦТ намијењеног за 

преглед и дијагностику онколошких пацијената и предложио Влади Федерације 

БиХ да у координацији са кантоналним владама размотри могућност набавке 

барем два апарата ПET/ЦТ.  

Миомирка Меланк  поднијела je двије иницијативе. 

Прва иницијатива односи ce на убрзани процес доношења eтичког кодекса и 

осуду случајева родно заснованог вријеђања и насиља. 

Другу иницијативу је поднијела према Влади Федерације БиХ у вези са допуном 

и измјеном Уредбе о уређењу градилишта, обавезном документације на 

градилишту и учесницима у грађењу, у дијелу који се тиче ангажмана и сталног 

запошљавања грађевинског инжењера у заводима за заштиту културно-

историјског и природног насљеђа или израду друге уредбе која се односи на ову 

материју. 

Након тога, прешло се на утврђивање дневног реда.   
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Влада Федерације БиХ доставила је Приједлог закона о измјенама и допуни 
Закона о финансијској консолидацији привредних друштава у Федерацији БиХ, 
сa приједлогом да се разматра по скраћеном поступку. 
 
На основу члана 164. Пословника о раду Дома народа, потребно је да се Дом 
народа изјасни хоће ли се овај приједлог закона разматрати по скраћеном 
поступку.   
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 53 гласа за, без уздржаних гласова и без гласова против, прихватио 
приједлог да се Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о финансијској 
консолидацији привредних друштава у Федерацији БиХ разматра по скраћеном 
поступку.  
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа, 
са 56 гласова за, без уздржаних и без гласова против, прихватио сљедећи: 
 
 
 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 
 

1. Одлука Уставног суда Босне и Херцеговине, број: У-12/23 од 28.9.2023. 
године, 

2. Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о финансијској 
консолидацији привредних друштава у Федерацији Босне и Херцеговине - 
скаћени поступак, 

3. Приједлог одлуке о усвајању Стратегије запошљавања у Федерацији 
Босне и Херцеговине (2023 - 2030. година), 

4. Федерална Стратегија заштите околине 2022 - 2032. године и Стратегија 
управљања водама Федерације БиХ 2022 - 2032. година, 

5. Квартални извјештај о дугу Q2/2023, 
6. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине на основу 

емисије обвезница (аукција 05.09.2023. - 5Y - 40 мил.), 
7. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине на основу 

емисије обвезница (аукција 26.09.2023. - 7Y - 40 мил.), 
8. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине на основу 

емисије обвезница (аукција 03.10.2023. - 6Y - 30 мил.), 
9. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине на основу 

емисије обвезница (аукција 17.10.2023. – 5Y – 30 мил.), 
10. Информација о спољном и унутрашњем дугу у Федерацији Босне и 

Херцеговине на дан 31.12.2022. године. 
 
 

1. Одлука Уставног суда Босне и Херцеговине, број: У-12/23 од 
28.9.2023. године 

 
Уставни суд БиХ доставио је Парламенту Федерације БиХ Одлуку број: У-

12/23 од 28.9.2023. године, којом је утврђено да члан 20. Закона о платама и 
накнадама у органима власти Федерације БиХ („Службене новине Федерације 
БиХ“, бр. 45/10, 111/12, 20/17, 22/19 и 94/20) није у складу са Уставом БиХ. 
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У расправи нико није учествовао. 
 
На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 52 гласа за, без уздржаних и без гласова против, прихватио сљедећи: 

 

З А К Љ У Ч А К 

Задужује се премијер Федерације БиХ да у складу са Уставом Федерације 

БиХ обезбиједи извршење Одлуке Уставног суда БиХ, број: У-12/23 од 

28.9.2023. године. 

 

 

 

 

2. Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о финансијској 

консолидацији привредних друштава у Федерацији Босне и 

Херцеговине - скаћени поступак 

 

  Текст Приједлога закона утврдила је Влада Федерације. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 6. сједници, одржаној 

26.10.2023. године усвојио Приједлог закона о измјенама и допуни Закона о 

финансијској консолидацији привредних друштава у Федерацији БиХ, у тексту 

како га је предложила Влада Федерације.  

Приједлог закона су разматрала надлежна радна тијела. 

Приједлог закона образложио је помоћник министра у Федералном 

министарству енергије, рударства и индустрије, господин Маринко Бошњак. 

У расправи су учествовали Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић, 

Миомирка Меланк, Дамир Џеба и Томислав Мартиновић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

са 57 гласова за, без уздржаних и без гласова против, прихватио сљедећи: 

 

З А К Љ У Ч А К 

Дом народа Парламента Федерациие БиХ задужује Владу Федерације 

БиХ да у року од 60 дана изради и Дому народа достави Информацију о 

ефектима имплементације Закона о финансијској консолидацији привредних 

друштава у Федерацији БиХ, која укључује податке о измиреним и неизмиреним 

дуговањима за свако привредно друштво за које је Влада одобрила покретање 

поступка о финансијској консолидацији у периоду 2014.-2023. године. 
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Овај закључак ступа на снагу даном доношења и биће објављен у „Службеним 

новинама Федерације БиХ“. 

 

3. Приједлог одлуке о усвајању Стратегије запошљавања у Федерацији 

Босне и Херцеговине (2023. - 2030. година) 

 

Приједлог одлуке о усвајању Стратегије запошљавања у Федерацији 

Босне и Херцеговине (2023.-2030.година) Парламенту Федерације БиХ 

доставила је Влада Федерације БиХ, ради разматрања и доношења. 

Представнички дом обавијестио је Дом народа да је на 6. сједници, одржаној 

26.10.2023. године, донио Одлуку о усвајању Стратегије запошљавања у 

Федерацији БиХ. 

Приједлог одлуке разматрала su надлежна радна тијела. 

Приједлог одлуке образложио је Аднан Делић, федерални министар за рад и 

социјалну политику.  

У расправи су учествовали: Дамир Марјановић, Ведрана Вујовић, Амир 

Орловић, Белма Капо, Аида Обућа, Алмир Бабајић, Енес Пештек, Емир 

Даутовић, Фатима Гавранкапетановић-Смаилбеговић, Фахрудин Чолаковић, 

Санела Кларић, Аднан Делић и Незим Алагић. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 59 гласова за, без уздржаних 

и без гласова против, донио Одлуку о усвајању Стратегије запошљавања у 

Федерацији Босне и Херцеговине (2023 - 2030. година). 

 

4. Федерална Стратегија заштите околине 2022 - 2032. године и 

Стратегија управљања водама Федерације БиХ 2022 - 2032. година 

 

Влада Федерације БиХ доставила је Парламенту Федерације БиХ Стратегију 

заштите околиша и Стратегију управљања водама Федерације БиХ 2022.-

2032.године, ради разматрања и доношења. 

Представнички дом је обавијестио Дом народа да је на 6. сједници одржаној 

26.10.2023. године, донио Федералну Стратегију заштите околиша и Стратегију 

управљања водама Федерације БиХ 2022.-2032. година. 

Стратегије су разматрала надлежна радна тијела. 

Стратегије је образложила федерална министрица околиша и туризма, госпођа 

Насиха Поздер. 

У расправи нико није учествовао. 
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На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је Дом народа 

Парламента Федерације Босне и Херцеговине са 55 гласова за, без уздржаних 

и без гласова против, донио Федералну Стратегију заштите околиша 2022 - 

2032. године и Стратегија управљања водама Федерације БиХ 2022 - 2032. 

година. 

 

5.   Квартални извјештај о дугу Q2/2023 

Влада Федерације БиХ доставила Парламенту Федерације БиХ  Извјештај о 

дугу Q2/23, ради информисања. 

Федерални министар развоја, предузетништва и обрта је упутио извињење 

присутним делегатима због неприсуства представника Владе.   

У расправи су учествовали Емир Даутовић и Томислав Мартиновић. 

С обзиром на то да је Извјештај достављен ради информисања, 

предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације 

примио к знању Квартални извјештај о дугу Q2/2023. 

Предсједавајући је објединио тачке под бројем 6., 7., 8. и 9. дневног реда: 
6. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине на основу емисије 
обвезница (аукција 05.09.2023. - 5Y - 40 мил.), 
7. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине на основу емисије 
обвезница (аукција 26.09.2023. - 7Y - 40 мил.), 
8. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине на основу емисије 
обвезница (аукција 03.10.2023. - 6Y - 30 мил.),  
9. Извјештај о задужењу Федерације Босне и Херцеговине на основу емисије 
обвезница (аукција 17.10.2023. – 5Y – 30 мил.).  
 
Предсједавајући је констатовао да је Дом Народа Парламента Федерације 

примио к знању ове извјештаје. 
 
 

10.  Информација о спољном и унутрашњем дугу у Федерацији Босне и 
Херцеговине на дан 31.12.2022. године. 

 
Предсједавајући је констатовао да је Дом народа Парламента Федерације 

БиХ примио к знању Информацију о спољном и унутрашњем дугу у Федерацији 
Босне и Херцеговине на дан 31.12.2022. године. 
 
Такође, предсједавајући је напоменуо да ће се убудуће тачке за чије 
образложење нема представника овлашћених предлагача, скидати са дневног 
реда. 
 
 
Сједница је завршила у 15 часова и 59 минута. 
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* * * 
    Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 

 
* * * 

 
             СЕКРЕТАР        ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 

           Измир Хаџиавдић        Томислав Мартиновић 

 


